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L E I  Nº 1.876/2017

                                        de 26 de Janeiro de 2017.

                  
 “Dispõe sobre autorização para abertura de créditos adicionais e transposição, remanejamento ou transferência de dotação orçamentária de 2017, que especifica e dá outras providências”.

 PÉRICLES GONÇALVES, Prefeito do Município de Capela do Alto, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo é autorizado, nos termos da Constituição Federal a:




         
   I - Abrir créditos adicionais suplementares até o limite de 10,00% (dez por cento) do orçamento das despesas do corrente exercício de 2017, nos termos da legislação.



              II - Transpor, remanejar ou transferir dotações orçamentárias dentro de uma mesma categoria de programação, nos termos do inciso VI, do artigo 167 da Constituição Federal.



              § Único – Não onerarão o limite previsto no inciso I deste artigo, os créditos destinados a suprir insuficiência nas dotações orçamentárias relativas à pessoal, inativos e pensionistas, dívida pública, débitos constantes e precatórios judiciais e despesas à conta de recursos vinculados.

 Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
   Prefeitura Municipal de Capela do Alto, aos 26 de Janeiro de 2017.
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